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Tisztelt Gyöngyösiek! 
Kedves Olvasó!
Köszönet illeti mindazokat, akik részt vet-

tek az októberi közmeghallgatáson – 
kérdeztek, hozzászóltak, vagy akár csak fi-
gyelemmel kísérték a beszélgetést. Jó érzés 
volt megtapasztalni, hogy sokan aktívan kö-
vetik a város ügyeit, és tenni is szeretnének 
Gyöngyösért.

A felszólalásokból jól látszott, melyek 
azok a témák, amelyek leginkább foglalkoz-
tatják a lakosságot: a közbiztonság, a tiszta-
ság, és általában véve a hétköznapi életmi-
nőség. Többen régóta fennálló problémák-
ra is felhívták a figyelmet – köztük olyanok-
ra is, amelyek 2018 óta megoldatlanok, sőt, 
az évek alatt tovább súlyosbodtak. Ezek az 
ügyek összetettek, sokszor évtizedes múltra 
nyúlnak vissza, mégis azon dolgozunk, hogy 
végre előrelépés történjen.

Nem titok, hogy nehéz örökséget vettünk 
át – ezt a közmeghallgatáson is elmondtam. 
Az elmúlt év elsődleges feladata ugyanis az 
önkormányzat működésének stabilizálá-
sa volt. Pénzügyi egyensúlyt kellett terem-
tenünk, és új alapokra kellett helyeznünk a 
város irányítását. Ez a munka nem látványos, 
de szükséges.  

A szegregált városrészek helyzete kiemelt 
figyelmet kap, a Duranda továbbra is prio-
ritás. Többen jelezték, hogy a kábítószerrel 
kapcsolatos visszaélések – ahogy országo-
san is – itt is problémát jelentenek. Ennek 
felszámolásához a rendőrséggel és más ha-
tósági szervekkel együttműködve, követke-
zetesen lépünk fel. Új, szigorúbb lakásren-

delettel, lakhatatlanná vált, romos ingatla-
nok bontásával, illegális szemétlerakók fel-
számolásával elkezdtük a munkát, s tovább-
ra is az a célunk, hogy élhetőbb, biztonsá-
gosabb környezetet alakítsunk ki, minden 
rendelkezésünkre álló eszközzel ezen dol-
gozunk.

Külön köszönet azért, hogy a közmeg-
hallgatáson több előremutató, építő javas-
lat is elhangzott, mert ezek is azt mutatják, 
hogy az itt élők látnak lehetőséget a város-
ban! Én is úgy gondolom, hogy egy város 
csak akkor működhet jól, ha vezetése és kö-
zössége partnerként tekint egymásra.

Az októberi testületi ülés egy másik fon-
tos pillanata volt számomra a Dr. Fejes 
András-díj átadása. Az elismerést idén két 
igen kiváló fiatal vehette át – olyan diákok, 
akik nemcsak tanulmányi és sportteljesít-
ményükkel, hanem hozzáállásukkal is pél-
dát mutatnak kortársaiknak. Bízunk benne, 
hogy tehetségüket és tudásukat nemcsak vi-
szik magukkal a világba, hanem egyszer ha-
zahozzák Gyöngyösre, ahonnan indultak.

Ugyanis Gyöngyös jövője közös felelős-
ségünk. Hiszem, hogy figyelemmel, párbe-
széddel és kitartó munkával évről évre na-
gyobbat léphetünk. Együtt olyan várost 
formálhatunk, amelyre mindannyian büsz-
kék lehetünk.

Szókovács Péter polgármester
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Munkalehetőség és gazdasági stabilitás
Gyöngyös képviselő-testülete október 
közepén rendkívüli ülést is tartott, 
ahol az alábbiakról döntöttek.

Új lakásrendelet előkészítése
A polgármester javaslatára a testület úgy 
döntött, hogy a korábbi elképzeléseknek 
megfelelően a tervezetet legalább két ülés al-
kalmával tárgyalják. Az új szabályozás célja, 
hogy minden lakásigénylő és bérlő számá-
ra átlátható, igazságos, szigorú, de objektív 
rendszer alapján történjen a bérbeadás és a 
díjak megállapítása.

Új közfoglalkoztatási program

A képviselők határoztak arról is, hogy 2025 
novemberében újabb, hosszabb időtartamú 
közfoglalkoztatási program indul a város-
ban, amely további lehetőséget biztosít az 
érintetteknek a munka világába való vissza-
térésre.

Tájékoztató a projektekről
Az ülésen a képviselők meghallgatták a 
Gyöngyösi Várostérség Fejlesztő Non-
profit Kft. által lebonyolított önkormány-

zati és fejlesztési projektekről szóló beszá-
molót is.

Vita a futópálya-építési 
programról
Nagy port kavart az Országos Futópá-
lya-építési Programban való részvétel kérdé-
se. A testület végül úgy döntött, hogy a szi-
gorú költségvetési gazdálkodást tovább kell 
folytatni, ezért Gyöngyös nem vesz részt a 
programban. Szókovács Péter hangsúlyozta: 
ezt most felelősségteljesen nem lehet vállal-
ni, hiszen a gazdasági stabilitás megőrzése a 
legfontosabb.
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Kitüntetések, döntések, együttműködés  
– októberben is határozott a testület
Gyöngyös képviselő-testülete októberi ülésén módosította az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletét, 
döntött a rotavírus elleni védőoltási program folytatásáról, valamint megerősítette az együttműködést a Gyöngyösi 
Rendőrkapitánysággal. Az ülésen döntöttek a „Gyöngyös Város Szociális Ügyéért” díj odaítéléséről, és átadták a Dr. Fejes 
András-díjakat is.

Költségvetés-módosítás 
a város működésének 
stabilitásáért
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az 
önkormányzat 2025. évi költségvetési rende-
letének módosítását, hogy az igazodjon az év 
közben bekövetkezett gazdasági változásokhoz 
és az új feladatellátási igényekhez.

További együttműködés  
a rendőrséggel
A testület jóváhagyta, hogy a Gyöngyösi Ren-
dőrkapitányság és az önkormányzat közöt-
ti együttműködés 2025 novemberében és de-
cemberében is folytatódjon. Az önkormány-
zat támogatást biztosít a szabadidős rendőri 
szolgálat finanszírozására, amelyet a közrend 
és közbiztonság védelmében, valamint bűn-
megelőzési feladatok ellátására használnak fel. 
A közös járőrszolgálatok, valamint a Városren-
dészettel és a polgárőrséggel kialakított hármas 
együttműködés továbbra is jelentősen hozzájá-
rul Gyöngyös közbiztonságához, különösen a 
Duranda, a Harmadosztály, a Petőfi utca és az 
autóbusz-állomás környékén.

Folytatódik a rotavírus elleni 
védőoltási program
A testület döntése alapján 2026-ban is foly-
tatódik a rotavírus elleni védőoltási program. 
Az önkormányzat ezzel továbbra is támogat-
ja a kisgyermekes családokat a megelőzésben, 
hozzájárulva a gyermekek egészségének védel-
méhez.

Döntöttek a „Gyöngyös Város 
Szociális Ügyéért” díjról
A zárt ülésen a testület a „Gyöngyös Város Szo-
ciális Ügyéért” kitüntetést Orosz József Atti-
lának ítélte oda, aki a Kistérségi Humán Szol-
gáltató Központnál dolgozik. Több mint más-
fél évtizede segíti lelkiismeretesen a Hétszínvi-
rág Napköziotthon lakóit, a fogyatékos gyer-
mekek szállítását és mindennapjait. Munkáját 
odaadóan, nagy empátiával végzi, jó kapcsola-
tot ápol a szülőkkel, kollégákkal és gondozot-
takkal egyaránt.

Átadták a Dr. Fejes András-
díjat
A Városháza dísztermében megtartott ünnep-
ségen átadták a Dr. Fejes András-díjat, amelyet 
dr. Fejes András özvegye, dr. Kriszten Éva kez-
deményezett. Gyöngyös Városi Önkormány-
zat részére közérdekű célra forrást biztosított, 
hogy a kimagasló tanulmányi és sportered-
ményt elérő diákokat minden évben elismer-
hessék. A díjat idén Balázs Lotti, a Gyöngyösi 
Arany János Általános Iskola egykori tanulója 
vehette át, aki jelenleg már Debrecenben, a Ké-
zilabda Akadémián folytatja tanulmányait és 
sportkarrierjét. Kiemelkedő tanulmányi ered-
ményei mellett a Gyöngyösi Kézilabda Klub 
utánpótláscsapatának meghatározó tagjaként 
a Jura-Plussz Kupa legjobb kapusa és a Pánczél 
Kevin-díj birtokosa lett.

Szintén díjazottként köszöntötték Bokros 
Hannát, a Gyöngyösi Berze Nagy János Gim-
názium 11. A osztályos tanulóját, aki kimagas-
ló tanulmányi, sport- és közösségi tevékenysé-
géért kapta meg az elismerést. Többszörös ma-
gyar bajnok uszonyos- és búvárúszó, országos 
szónokversenyek és tanulmányi megméretteté-
sek döntőse, valamint aktív diákönkormányza-
ti tag és iskolai rendezvényszervező.

Bokros Hanna és Balázs Lotti kapták meg idén a Dr. Fejes András-díjat



Jövőre már jubileumi előadással 
köszöntik a zene világnapját
Idén is telt házzal ünnepelte a zene világnap-

ját Gyöngyös. A Dr. Fejes András Sport- és 
Rendezvénycsarnokban megrendezett Ope-
ragálát a hagyományokhoz híven Gyöngyös 
Város Barátainak Köre a várossal közösen 
szervezte meg, melyet évek óta a Magyar Mű-
vészeti Akadémia Színházművészeti Tagoza-
ta is támogat. Ennek köszönhetően az opera 
műfaját népszerűsítő koncerten a közönség 
minden alkalommal ingyen élvezheti a szín-
vonalas műsort.

A rendezvényt egykor Balázs Ernő, a Bará-
ti Kör akkori elnöke indította útjára. Az ese-

mény művészeti vezetői közül Miller Lajos 
Kossuth-díjas operaénekes, a Nemzet Művé-
sze, Gyöngyös Pro Civitate díjas díszpolgá-
ra évek óta a gála nagykövete. Társa, Rohonyi 
Anikó, aki idén a Magyar Érdemrend lovag-
keresztjével részesült rangos állami kitünte-
tésben. A közönséget Szókovács Péter polgár-
mester, az esemény fővédnöke köszöntötte.

Az idei gála központi témája a szabad-
ság és a szerelem volt. Aczél András ope-
rarendező műsorvezetésével olasz ope-
rák részletei csendültek fel Ádám Zsuzsan-
na és Bartos Barna, a Magyar Állami Ope-

raház magánénekesei, valamint Kálmándy 
Mihály Kossuth-díjas művész előadásában. 
Színpadra lépett a gyöngyösi származású Szé-
csi Dániel is, akit a világhírű Balázs János kí-
sért zongorán. A Cantus Corvinus Vegyeskar 
Nagy Gábor karnagy vezetésével, valamint az 
Egri Szimfonikus Zenekar Szabó Sipos Má-
té Príma-díjas karmester irányításával emelte 
a rendezvény színvonalát.

Az Operagála idén is jótékony célt szol-
gált, így a befolyt összeget a Mátra Művelő-
dési Központ színpadának felújítására fordít-
ják majd.
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A város hálával és tisztelettel  
fordul idősei felé
Gyöngyösön három helyszí-

nen köszöntötték az idő-
seket október elején, az Idősek 
Világnapja alkalmából. A közös 
ünneplés az Idősek Bentlakásos 
Otthonában vette kezdetét, ahol 
Szókovács Péter polgármester 
köszöntőjében azt hangsúlyozta, 
hogy a dédszülők és a nagyszü-
lők azok, akik őrzik múltunk ér-
tékeit, és olyan biztos alapot ad-
tak, amelyre a jelen kor és a jö-
vő nemzedékei is építhetnek. 
Ezt követően Báder Ernő, He-
ves vármegyei Prima-díjas hege-
dűművész és zenekara adott mű-
sort.

A programsorozat második 
állomása az Idősek Klubja volt, 
ahol a városvezető köszöntője 

után Domoszlai Sándor operet-
ténekes előadása szórakoztatta a 
résztvevőket.

Ezután a Mátra Művelődési 
Központban rendezett városi ün-
nepségen is megtisztelték az idő-
seket, ahol több száz szépkorú vett 
részt. Itt a polgármester kiemel-
te, hogy a méltó öregkor mind-
annyiunk közös ügye, majd hoz-
zátette: Gyöngyös önkormányza-
ta elkötelezett annak érdekében, 
hogy az intézmények segítségével 
biztonságot, törődést és megbe-
csülést biztosítson az időseknek. 
A rendezvényen – a zenés műsort 
megelőzően - köszöntötték azokat 
a gyöngyösi házaspárokat is, akik 
idén 50. vagy 60. házassági évfor-
dulójukat ünneplik az idén.

Szókovács Péter polgármester köszöntötte az idén jubiláló 
házaspárokat

A gyöngyösi tehetségek mellett országosan ismert és elismert 
művészek léptek színpadra

A Cantus Corvinus Vegyeskar Nagy Gábor karnagy  
vezetésével
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Kábítószert kerestek, körözött 
személyt is találtak
Az elmúlt hetekben is számos tenniva-

lójuk akadt a Városrendészet munka-
társainak Gyöngyösön, akik októberben ki-
emelt figyelmet fordítottak a város bűnügyi-
leg fertőzöttebb területeire. A közbiztonság 
érdekében az ősz ismét egy újabb közös ak-
cióval folytatódott a kábítószeres ügyek vis�-
szaszorítása érdekében. Ennek során a ren-
dőri, városrendészeti, valamint a polgárőr 
szolgálattal együttműködve megtartott elle-
nőrzések során több kábítószerrel kapcsola-
tos jogsértésre is fényderült. 

A Szurdokpart úton két gépjárművet is el-
lenőriztek, melynek során két személyt kábí-
tószer-fogyasztás gyanújával állítottak elő, 
majd a Jeruzsálem úton egy világítás nélkül 
közlekedő kerékpárosnál is kábítószergya-
nús anyagot találtak, sőt, az illetőről az is ki-
derült, hogy körözés alatt állt. 

A Harmadosztály területén végzett el-
lenőrzés során egy személynél pedig mari-
huánát találtak. Október elején átfogó elle-
nőrzést tartottak a Duránda, a Petőfi út és a 
Zsellér közök környékén is, ahol az intézke-

dések eredményeként szabálysértési bírságot 
és közigazgatási bírságot szabtak ki, valamint 
egy esetben büntető feljelentés is történt.

A városrendészek ígérete szerint a ren-
dőrökkel és a polgárőrökkel közös akciók a 
jövőben is folytatódnak.

Az utóbbi hetekben tovább zajlott a vá-
rosban elhagyatottan álló roncsautók elszál-
lítása is. Most a Farkas Tamás, a Csalogány és 
a Kossuth utca közterületein hagyott üzem-
képtelen gépjárműveket vontatták el, ezzel 
pedig újabb parkolóhelyek szabadultak fel. 
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Új díjak átadásával zárta  
a Berze a jubileumi évet

Az október 23-ai ünnepséggel lezárta 390. jubileumi tanévét a 
Berze Nagy János Gimnázium, ahol az elmúlt egy évben egy 

rendezvénysorozat keretében mutatták be az intézmény történelmét, 
hagyományait és értékeit.

A jeles évfordulót záró ünnepségen két új kitüntetést is átadtak. A 
Berze Gyűrűvel azt a dolgozót ismerték el, aki a tanévben a legtöbbet 
tett a gimnázium színvonalas működéséért és a berzés közösségért. A 
díjat először Bánkúti Anita igazgatóhelyettes vehette át.

A másik elismerést az iskola azon dolgozója kapta, aki a legtöbbet 
tette az iskola zavartalan működéséért, és az esztétikus munkakörül-
ményekért. A díjat idén Csépány György Dávid vehette át, aki a Ber-
zeLab 2015-ös megalakulása óta kulcsszerepet vállal a működésben 
és tudományos munkában. 

A díjakat ezt követően minden tanév végén átadják majd az arra ér-
demes dolgozóknak.

Különleges hívójelen 
kommunikálnak a világgal

A Vak Bottyán Rádióklub (HA6KVC) és a Bükki Nemze-
ti Park Igazgatóság közös szervezésében egy speciális hívó-

jellel emlékeznek meg a Mátrai Tájvédelmi Körzet létrehozásá-
nak 40. évfordulójáról. A különleges hívójel, a „HA40MATRA” 
használatát a rádióklub kezdeményezte az idén jubiláló tájvédel-
mi körzet tiszteletére. 

A hívójellel szeptember 1-jétől működik, és azóta csak-
nem ezer rádióösszeköttetést létesítettek a világ 75 országá-
nak rádióállomásaival – tudtuk meg Lehotai Tamástól, a gyön-
gyösi székhelyű Vak Bottyán Rádióklub elnökétől, aki hoz-
zátette: eredményeiket és más egyéb hasznos információkat a  
https://www.qrz.com/db/HA40MATRA oldalon osztják meg 
az érdeklődőkkel.

A városban több üzemképtelen járművet szállítottak el a közterületekről 
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A gyöngyösi képviselő-testület 
tagjainak elérhetőségei

Képviselő Körzet Elérhetőség Fogadóóra

Szókovács Péter polgármester + 36 37 510 301
szokovacs.peter@hivatal.gyongyos.hu

Telefonos egyeztetés alapján.

Nagy Attila alpolgármester +36 37 510-303
nagy.attila@hivatal.gyongyos.hu

Telefonos egyeztetés alapján.

Faragó Tamás vk. + 36 20 947 2159
farago.tamas@jobbik.hu

Minden hónap első hétfőjén 17 órától a 
Móricz Zs. u. 4. szám alatt.

Kévés Tamás vk. +36 70 312 2636
keves.tamas@hivatal.gyongyos.hu

Minden hónap első hétfőjén 17 órától a 
Móricz Zs. u. 4. szám alatt.

Vágó Zoltánné vk. + 36 70 206 8815
vagoandrea1969@gmail.com

Minden hónap első keddjén 16-17 óra 
között a városháza 1. emelet 22. irodában.

dr. Ördög István vk. +36 70 866 9559 Minden hónap első keddjén 16-17 óra 
között a városháza 1. emelet 22. irodában.

Percze László 5. vk. + 36 30 257 3907
percze.laszlo@hivatal.gyongyos.hu

Telefonos egyeztetés alapján.

Ferenczy Tamás vk. + 36 70 930 3249 Minden hónap utolsó keddjén 16-18 óráig 
a Móricz Zs. u. 4. szám alatt.

Besze Andrea vk. + 36 70 930 3273
jobbikbeszeandrea@gmail.com

Telefonos egyeztetés alapján.

dr. Szén Gabriella vk. gabiszen@gmail.com Minden hónap első vasárnapján 10-12 óra 
között online a „Gyöngyös 80-as körzet” 
Facebook csoportban.

Tuza György vk. +36 70 930 3278
tuzagyorgy@gmail.com

Telefonos egyeztetés alapján.

Bárdosné Kocsis 
Anna Éva

vk. +36 70 930 3276 
nyolcvanas.10@gmail.com

Minden hónap első hétfőjén 16-18 óráig 
az Iskola úti kazánháznál.

dr. Végh Attila + 36 70 930 3212
dr.vegha@gmail.com

Telefonos egyeztetés alapján.

Kiss Tivadar + 36 70 600 3639
kiss.tivadar@hivatal.gyongyos.hu

Telefonos egyeztetés alapján.

Gedei Zoltán +36 30 648 7482
gedeister@gmail.com

Telefonos egyeztetés alapján.
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Gyöngyös értékeit gyarapítjuk
Kobzi Tamás egy éve vezeti az önkormányzat tulajdonában lévő Gyöngyösi Várostérség Fejlesztő Nonprofit Kft.-t, 
amely a képviselő-testülettel szorosan együttműködve a város fejlesztésének megvalósításáért dolgozik.  
Az ügyvezető szakmai tapasztalatának köszönhetően azóta is sikeresen vezeti a céget.

Mi motiválta, amikor elfogadta a felkérést 
az ügyvezetői pozícióra?

Bár ez már a harmadik szakmai megbízásom, 
ami a városhoz kötődik, bevallom, váratlanul 
ért a felkérés. De miután több mint tíz éve én 
is Gyöngyösön élek, úgy éreztem, hogy ha tu-
dok segíteni a lakókörnyezetemnek, a város-
nak a hátam mögött lévő 36 éves munkata-
pasztalattal, akkor örömmel és szívesen kama-
toztatom a tudásomat. Egyébként sem áll tő-
lem távol ez a terület, miután a korábbi mun-
káim során is foglalkoztam már pályázatok-
kal és azok megvalósításával. Ilyen szempont-
ból nem volt ismeretlen számomra a feladat-
kör, amire vállalkoztam, ahogyan a vezetői te-
endőkkel is tisztában vagyok, miután két elté-
rő területen működő cégnek is voltam ügyve-
zetője több mint tíz éven át, és a további pozí-
cióimban pedig különböző létszámú csapato-
kat vezethettem.

Milyen szakmai előélet előzte meg ezt az 
ügyvezetői megbízást?

A kereskedelmi üzemgazdász diploma meg-
szerzése után egy év katonaság jött, majd ez-
után kezdődött az eddigi 36 éves pályafu-
tásom, amelynek öt fő állomásából három 
Gyöngyöshöz és a Mátrához kötődik. Három 
évig vezettem egy újonnan alakult idegenfor-
galmi céget, de úgy éreztem tanulnom kell 
még, és feladva a pozíciót, megpályáztam egy 
amerikai gyártó és kereskedő multinacionális 

cég budapesti állását. Itt végig jártam a rang-
létrát több jelentős állomással, köztük a terü-
leti vezető pozíciót követően a vállalat új ér-
tékesítési csapatának lettem az országos veze-
tője. Ezután pedig a cég kiemelt partnerei kö-
zül a legnagyobbakat kezelhettem. Tíz évig 
voltam a cégnél és rengeteget tudtam tanul-
ni és fejlődni a munka és a folyamatos trénin-
gek által. 2003-ban kaptam egy felkérést és a 
Mátraháza-Kékestető sícentrum fejlesztésé-
nek és üzemeltetésének vezetésére, ahol több 
mint tíz évet dolgoztam, és ez az időszak volt 
a kékestetői fejlesztések legintenzívebb része. 
Közben az anyavállalatnál marketing vezető-
ként is támogattam az üzletmenetet. Majd 
jött egy nagyobb feladat ismét Budapesten, 
ahol egy újrahasznosítható anyagok begyűjté-
sével, feldolgozásával és kereskedelmével fog-
lakozó cég ügyvezetője lettem, és hét évig ve-
zettem a vállalkozást. Majd ismét Gyöngyös 
jött, és most újra itt vagyok, csaknem egy éve 
a Gyöngyösi Várostérség Fejlesztő Nonprofit 
Kft. ügyvezetőjeként, és igyekszem hasznosí-
tani az eddig megszerzett tapasztalataimat, és 
amit csak lehet átültetni ebbe a munkába. 

Így vagy úgy, de a versenyszférából az ön-
kormányzat világába csöppent. Éles vál-
tásként éli meg?

Szerencsére van lehetőség itt is előre lépni, 
mivel elindult egy szervezetfejlesztés, amely-
nek a végeredményeként hatékonyabban, 

erősebb piaci szemlélettel és gyorsabb dönté-
si mechanizmusokkal fogunk tudni dolgozni, 
mint önkormányzati tulajdonú vállalkozás. 
Természtesen az alapvető feladatunkra kon-
centrálva, ami a városfejlesztéshez kapcsoló-
dó pályázatok sikeres lebonyolítása és ezáltal 
Gyöngyös értékeinek gyarapítása.

Milyen fejlesztéseken dolgoznak éppen?
Jelenleg négy kiemelt terület van a feladataink 
között. Az első a TOP_Plusz projektek sike-
res pályázatát követően a hatályba lépett tá-
mogatási szerződéseknek megfelelően a meg-
valósítási szakasz elindítása, ahol egyebek kö-
zött megújul a Mátra Honvéd Kaszinó épü-
lete, új burkolatot kap a Kenyérgyár út, négy 
közintézményben lesz modern hőszivattyús 
fűtés, valamint. A TOP_Plusz keretében digi-
tális kompetencia fejlesztés, ifjúsági közösségi 
élet támogatása, valamint a szenvedélybeteg-
ségek leküzdését segítő programok is lesznek. 
A második jelentős feladat a Püspöki úti ifjú-
sági központ – volt Intéző Ház – felújításá-
nál a közbeszerzéseket követően a kivitelezési 
szakasz megindítása, és a jövő évben az épület 
átadása használatra a gyöngyösi fialatok szá-
mára. A harmadik terület a Versenyképes Já-
rások Programhoz kapcsolódóan egy most 
megnyert pályázat keretében a közbiztonsá-
got növelő térfigyelő és rendszámfelismerő 
kamerák telepítése Gyöngyös területén, vala-
mint két új gépjármű fogja szolgálni, a gyön-
gyösiek biztonságát. A negyedik terület pe-
dig egy kutatásfejlesztési projekt, ahol a nem-
zetközi konzorcium keretében okos energia-
begyűjtő-rendszer fejlesztésével kapcsolatos 
projektben veszünk részt. 

Miért éppen ezek lettek az elkövetkező 
időszak kiemelt feladatai? 

Volt egy hosszabb előkészítési időszak az elő-
ző testület égisze alatt, viszont az új városve-
zetés más típusú projekteket szeretett volna 
megvalósítani, és mi arra kaptunk megbízást, 
hogy új projekteket dolgozzunk ki, melye-
ket a testület egyhangúlag megszavazott, ami 
nagy támogatást jelentett a munkánkban. Ezt 
követően nagyon rövid idő, mindössze két 
hónap állt rendelkezésünkre, hogy a projek-
tekhez kapcsolódó pályázatokat kidolgozzuk 
és benyújtsuk a megadott határidőig. Ez sike-
rült, és most már mind a négy nyertes projekt-
re hatályos támogatási szerződéssel rendelke-
zünk, és indulhat a megvalósítási szakasz.
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Közös az ellenség: Horváth–Vona vita  
a kábítószerhelyzetről Gyöngyösön
Élőben közvetített, közönség előtti vitát rendezett a Gyöngyösi Városi Televízió október 29-én, ahol Horváth László 
kábítószer-kereskedelem felszámolásáért felelős kormánybiztos és Vona Gábor, a Második Reformkor Párt elnöke 
ütköztette nézeteit. Elhangzott, mindkét vitázó országgyűlési képviselő-jelöltként fogja megmérettetni magát  
a jövő évi választásokon. A másfél órás beszélgetésben kilenc témakör mentén vitáztak a hazai droghelyzetről,  
a büntetőpolitikáról és a megelőzésről.

Vona Gábor a vita elején országos drog-
válságról beszélt, amely szerinte mint-

egy 15 éve tart, és elsősorban a dizájnerdro-
gok elterjedéséhez köthető. Úgy vélte, az ál-
lam éveken át elhanyagolta, „szőnyeg alá sö-
pörte” a problémát.

Horváth László kezdésként leszögezte, 
hogy bár vitázni ültek le, de az ellenség kö-
zös: ez pedig a kábítószeripar. A kormány-
biztos globális léptékű képet rajzolt fel: a 
drogkereskedelem ma már nem elszigetelt 
bűnözői tevékenység, hanem szervezett ipar-
ág, amelynek alapanyagai Ázsiából érkez-
nek, az előállítás Kelet-Európában zajlik, a 
fogyasztók pedig egyre fiatalabbak. 

A gyöngyösi helyzetre kitérve Horváth 
László azt mondta, a város földrajzi elhelyez-
kedése miatt elosztó ponttá vált, és a terjesz-
tők gyakran használják ki a társadalmi hátrá-
nyokat, különösen a szegregált területeken. 
Ugyanakkor hozzátette, hogy a szegénység 
nem ad felmentést a kábítószerrel kapcsola-
tos bűnök elkövetésére, viszont minden ed-
dig elért felzárkózási eredményt és lehetősé-
get romba dönt.

A marihuánáról szóló kérdésben a vitá-
zók eltérő álláspontot képviseltek. Vona Gá-
bor leszögezte, hogy nem támogatja a legali-
zálást, de a dekriminalizáció és az orvosi célú 
felhasználás kérdéséről szerinte lehetne vitát 
folytatni. A pártelnök hangsúlyozta, hogy 
nincs veszélytelen drog, viszont vannak fo-
kozatok: a dizájnerdrogok jelentik a legsú-
lyosabb veszélyt. „Bárcsak ott tartanánk, 
hogy Magyarországon a nagy marihuánavi-
tát kell lefolytatni. De nálunk nem ez a va-
lóság, Magyarország egy herbálpokol” – fo-
galmazott. 

Horváth László ezzel szemben azt mond-
ta, nem lehet rangsort állítani, mert a terjesz-
tők minden szert egyszerre kínálnak, a ma-
rihuána pedig gyakran belépőként műkö-
dik. A veszélyekre egy konkrét esetet is em-
lített: a fonói kettős gyilkos egy „fátyol” ne-
vű dizájnerdrogot kevert a fűhöz, ezután őr-
jöngeni kezdett, és két ártatlan nőt megölt. 
„A herbál már kiment a divatból, már nem 
az okoz poklot” – tette hozzá.

A március óta zajló kábítószer-ellenes haj-
tóvadászatról Horváth László részletes ada-
tokat ismertetett: több mint 7600 bünte-
tőeljárás indult, másfél tonna kábítószert és 
másfél milliárd forint értékű vagyont foglal-
tak le. Hozzátette, hogy a júniusban hatály-
ba lépett törvényi szigorítások visszatartó 
erővel is bírnak.

„Győzelmi jelentés nincs, de azt hiszem, 
hogy amit bő fél év alatt el lehetett végezni, 
azt elvégeztük” – mondta a kormánybiztos. 
Csökkent a piacon lévő kábítószer mennyi-
sége és az az új belépők száma is – értékelt.

Vona Gábor elismerte a rendőrség teljesít-
ményét, ugyanakkor kifogásolta, hogy sze-

rinte a kormány csak a kínálati oldalt pró-
bálja visszaszorítani látványos rendőri akci-
ókkal, miközben a keresleti oldal háttérbe 
szorul. Meglátása szerint a fiatalok felvilágo-
sítására, a terápiás kapacitás bővítésére, a ci-
vil szervezetek támogatására nagyobb figyel-
met kell fordítani. 

„Ne tegyünk úgy, mintha mi csak bilinc�-
csel, gumibottal, meg könnygázzal jönnénk” 
– reagált Horváth László. A zéró tolerancia 

és a rendészeti fellépés nem zárja ki azt, hogy 
a prevencióval és rehabilitációval is foglalko-
zunk – tette hozzá.

A popkultúra és az online tér hatása is 
szóba került. Horváth László szerint egyes 
előadók a droghasználatot divatként jelení-
tik meg, és ezzel keresletet generálnak. „Elöl 
tapsol a színpad előtt a közönség, hátul meg 
tapsolnak a kábítószer-kereskedők” – fogal-
mazott. 

Vona Gábor a jelenség mögött inkább 
a fiatalok reménytelenségét látta, hozzáté-
ve, hogy nem jó irány a zenészek „üldözé-
se”. A kormánybiztos válaszában leszögezte, 
hogy üldözésről szó sincs, de az előadóknak 

fel kell ismerniük a felelősségüket. „Felelős-
séget kell vállalnia annak, aki több százezer 
embert, fiatalt befolyásol azzal, amit mond” 
– hangsúlyozta. 

Az élő adásban közvetített vita konstruk-
tív és kulturált hangnemben zajlott, a nézet-
különbségek mellett a felek számos pontban 
egyet is értettek, egymás álláspontját és ered-
ményeit elismerték, a vita végén a nézők kér-
déseire is válaszoltak.

Vona Gábor és Horváth László élő egyenesben vitázott a nyilvánosság előtt
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30 éves a Mátra Honvéd Kaszinó
A gyöngyösi katonákat semmi jóval 

nem kecsegtette a rendszerváltás, hi-
szen a 90-es évek közepére nyilvánvaló 
lett, hogy alakulatukat fel fogják számol-
ni – kezdte ünnepi visszaemlékezését Szo-
boszlai Endre, nyugállományú ezredes, a 
Mátra Honvéd Kaszinó elnöke, a közös-
ség fennállásának 30. évfordulója kapcsán.  
A Mátra Honvéd Kaszinó Kulturális Egye-
sület 1995 szeptemberében alakult meg, és 
bár az indulás döcögős volt, azonban a cél, 
vagyis a katonai hagyományok ápolása ki-
emelkedően fontos volt. Ám az eltelt évti-
zedek alatt a Mátra Honvéd Kaszinó a hon-
védelmi hagyományokon túl a város kultu-
rális és sport életéért is sokat tett, a civil 
szervezetekkel pedig máig nagyszerű kap-
csolatot ápolnak.

A Mátra Honvéd Kaszinó jelenleg 40 ci-
vil szervezetnek és közösségnek ad otthont 
heti és havi rendszerességgel, közülük töb-
ben is felléptek a születésnapi ünnepségen.

A jubileum alkalmából kitüntetéseket 
is átadtak, a Bajtársi Egyesületek Orszá-
gos Szövetsége nevében Kerek Tivadar-

né és Urbán György ezredes is elismerés-
ben részesült a honvédelmi hagyományok 
ápolása, és a kulturális programokban való 
aktív részvételért. Szoboszlai Endre továb-
bá megköszönte a Mátra Honvéd Kaszinó 
ügyvezetőjének, Tomory Gergelynek, va-
lamint Csépány Tamásné kulturális mun-
katársnak elhivatott, odaadó munkáját, és 

egy-egy pecsétgyűrűvel fejezte ki elisme-
rését. A jeles évforduló kapcsán Szókovács 
Péter, Gyöngyös polgármestere pohárkö-
szöntőjében kiemelte, a Mátra Honvéd Ka-
szinó épülete egy pályázatnak köszönhe-
tően hamarosan megújul, ezáltal még na-
gyobb értéket teremthet majd a városnak 
és a civil szervezeteknek.

A világ legjobbjai között tanulhat a 12 éves gyöngyösi fiú 

Vincze Bertalan évek óta nemzetkö-
zi karrierről álmodik, és most az álma 

valóra is vált: felvételt nyert a világ egyik 
legrangosabb balettiskolájába, a londoni 
Royal Ballet Schoolba, ahol már el is kezd-
te a tanévet. 

Az iskolában fizetendő tandíj igen bor-
sos, hiszen a Brexit miatt nem jár Bercinek 
az ösztöndíj, ám miután a családja még a ta-
vasszal gyűjtést szervezett a kisfiú javára, a 
sok jószándékú támogató, illetve egy állam 
által támogatott pályázatnak köszönhetően 
minden akadály elhárult.

Berci négyévesen kezdett el táncolni az 
édesanyja balettiskolájában. Tehetsége ha-
mar bebizonyosodott, és ezért a tánctago-
zatos általános iskola után a második osz-

tályt már a Magyar Nemzeti Balettintézet-
ben kezdte. Itt számos szerepet kapott, több-
ször táncolta a Diótörő kisfiú főszerepét, de 
fellépett a Kishattyúk tavában, a Nagy Iván 
Nemzetközi Balettgálán és az Operaház új-
ranyitó ünnepségén is. Az idei őszig a Ma-
gyar Táncművészeti Egyetemen tanult, és az 
egyetem, illetve az Operettszínház darabja-
iban lép fel, de szerepelt a Budapest Ballet 
Grand Prix gálaműsorában is. Számos orszá-
gos és nemzetközi versenyen ért el első, má-
sodik helyezést, és nyert kiemelt arany díjat, 
ifjú tehetség díjat és zsűri különdíjakat.

Nemcsak sportolt, hanem jótékonykodott is a 40. Spar 
Maratonon az a 18 pedagógus és tíz diák, akik neki-
vágtak a Berze Nagy János Gimnáziumból a megmé-
rettetésnek, ahol a Bátor Tábor beteg gyermekeinek 
gyűjtöttek adományt. Az iskola 5. alkalommal állt rajt-
hoz Budapesten, idén először pedig már egy diákok-
ból álló csapat is csatlakozott a tanárokhoz. Sőt Ber-
ze-rekord is született, miután a nyolcadikosok 3 óra 35 
perc 36 másodperces idővel értek célba és végeztek a 
787 csapatot számláló mezőny 40. helyén.

A jubileumi ünnepségen a Kaszinóban működő kulturális közösségek is felléptek

A gyöngyösi Vincze Bertalan már 
Londonban tanul
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A művészet az elfogadásra is megtanít
Együtt mindenre képesek vagyunk - ez 

volt a mottója annak az integrációs prog-
ramnak, melyet a Legyen Mindig Otthonuk 
Alapítvány támogatott lakhatást nyújtó in-
tézményében rendeztek Gyöngyösön. Az el-
fogadást erősítő program a fogyatékosság-
gal élő és az egészséges gyerekek együttlétét 
helyezte központba a művészet eszközeivel. 
A zenés-táncos rendezvényen a gyöngyösi 
Hétszínvirág Napközi Otthon, a Gyöngy-
szem Zenekar, a II. Rákóczi Ferenc Katoli-
kus Általános Iskola, valamint a Gyöngyösi 
EGYMI Petőfi Sándor úti iskola diákjai vet-
tek részt, ahol a zene és a tánc közvetítésé-
vel szereztek feledhetetlen perceket a jelen-
lévőknek. A program a Bethlen Gábor Alap-
kezelő Zrt. támogatásával valósult meg.

Együtt mindenre képesek vagyunk - a ze-
ne és a tánc összekovácsoló energiájáért, a 
közös együttlét öröméért nyitottuk ki mai is 
a kertkapukat, hogy megtapasztaljuk ezt az 
érzést, hiszen az elfogadást egy életen keresz-
tül tanuljuk - mondta köszöntőjében Maka 
Piroska, a Legyen Mindig Otthonuk Alapít-
vány Kuratóriumának elnöke. 

A Lokodi út 7. és az Ifjúság út 2. szám alat-
ti ingatlan évek óta biztosít ellátást a város-
ban és a járásban fogyatékkal élők számá-
ra. Az alapítvány mintegy tíz éve az önkor-
mányzat, gyöngyösi magánszemélyek, gaz-
dasági és közéleti szereplők támogatásá-

val építette meg azt a házat, ahol ma 11 fi-
atal felnőttet tanítanak meg az önálló életre.  
Az intézményben működő Gyöngyszem ze-
nekar idén alakult újjá Báder Ernő Príma-dí-
jas hegedűművész vezetésével. Az együttest 
fogyatékkal élő gyerekek és felnőttek alkot-
ják. A heti rendszerességgel megtartott fog-
lalkozásoknak azon túl, hogy a fiatalok meg-
ismerik a hangszereket, megtanulják egymás 
elfogadását és nyitottabbak lesznek, a közös-
ségépítés is fontos célja.

Az eseményen részt vett Szókovács Pé-
ter, Gyöngyös polgármestere is, aki zenesze-
rető ember lévén együtt zenélhet az újjáala-
kult zenekarral. A városvezető az alapítvány 
munkáját méltatva elmondta: a művésze-
tek segítenek abban, hogy elfogadóbbak le-
gyünk, majd megköszönte a közreműködők-
nek a fellépést, akikkel a szélesebb közönség 
november 26-án a Mátra Művelődési Köz-
pontban egy gálaest keretében megrendezett 
közös koncerten ismerkedhet meg. 

A Dobó Úti Tagóvoda immár 45 éves

Több év szünet után újjáalakult és ismét zenél a Gyöngyszem zenekar

A hagyományőrzés fontos része a nevelési programnak, így népzenével is 
megünnepelték az óvoda születésnapját

Népzenével, retró kiállítással, szüre-
ti kavalkáddal és faültetéssel ün-

nepelte fennállásának 45. évfordulóját 
a Dobó Úti Tagóvoda. A programso-
rozathoz a gyerekek, a szülők és az in-
tézmény munkatársai mellett az egy-
kori dolgozók is csatlakoztak, akik egy 
a retró tárgyakból, egyéb régi emlékek-
ből és fotókból összeállított kiállításon 
idézhették fel a óvoda múltját, amely 
1980-ban 125 férőhellyel, 5 csoport-
tal kezdte meg működését. Az intéz-
mény az elmúlt évtizedek alatt csoport-
szobákkal és létszámában is kibővült.  
A jeles alkalom kapcsán a Dobókocka 
Egészséges Gyermekekért Alapítvány 
az évforduló ajándékaként 45 ezer fo-
rinttal támogat minden csoportot, vala-
mint elkülönítettek 450 ezer forintot az 
udvari eszközök bővítésére.
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Hazai pályán hibátlanok a farkasok
Hét forduló után is őrzi hazai 
veretlenségét a HE-DO B. 
Braun Gyöngyös az élvonalbeli 
férfikézilabda-bajnokságban.

Ahogy az előző szezonban, úgy idén is 
rendkívül kiegyenlített a küzdelem a 

K&H férfi kézilabda ligában, ahol hét forduló 
után mindössze három pont a különbség a ne-
gyedik és a tizenkettedik helyezett között, ami 
azt is jelenti, hogy a pontok, különösen a ha-
zai pályán megszerezhetők értéke rendkívüli 
módon felértékelődött. A gyöngyösi farkasfal-
ka lapzártánkkor a 8. helyet foglalta el a tabel-
lán, köszönhetően hazai pályán aratott három 

győzelmének. A mieink hét mérkőzésükből 
hármat játszottak saját közönségük előtt, a va-
lamennyi találkozóra megtelt gyöngyösi sport-
csarnok ezres közönsége előtt pedig mindhá-
rom mérkőzésen győzelmet ünnepelhettek Bí-
ró Balázs tanítványai, akik a Szigetszentmik-
lós és a Komló ellen aratott győzelem mellett 
egyértelműen a Balatonfüred legyűrésével sze-
rezték legnagyobb skalpjukat a bajnokságban.

Idegenben egyelőre még nem szereztek 
pontot a gyöngyösi farkasok, de erre kevés ta-
lálkozón nyílt volna valódi lehetőségük, hi-
szen nemzetközi sztárcsapataink, a Szeged 
és a Veszprém mellett az eddig százszázalé-
kos mérleggel büszkélkedő Tatabánya, vala-

mint az ugyancsak jóval esélyesebb Ferencvá-
ros és Győr vendégeként léptek pályára Hege-
düs Márkék.

Idén immár jubileumi évzáró tenisz-
versenyen búcsúztatták közösen az 
idei szezont a Gyöngy TSC teniszezői. 
A 40 éves fennállását ünneplő Batthyá-
ny téri teniszpályán megrendezett Re-
nault Gulyáskupán a férfi páros ver-
senyzői kategória győztese Kisszöl-
lősi-Szánthó Krisztián és Urbán Lász-
ló lett, míg a férfi párost Májer Ró-
bert és Szénási Attila nyerte meg.  
A vegyes páros győztese Értékes Bog-
lárka és Kisszöllősi-Szánthó Kriszti-
án lett, a póker páros legjobbja pedig 
Birner Krisztián és Kisszöllősi-Szánthó 
Zsolt lett. A Gábori Endre díjat a 2025-
ös év legtapasztaltabb játékosa, Kiss 
Imre vihette haza.

A HE-DO B. Braun Gyöngyös soron 
következő mérkőzései
November 8. HE-DO B. Braun Gyöngyös – NEKA 

November 15. CYEB-Budakalász - HE-DO B. 
Braun Gyöngyös 
November 28. PLER-Budapest - HE-DO B. 
Braun Gyöngyös 
December 5. Budai Farkasok-Rév - HE-DO B. 
Braun Gyöngyös

Az U13-as és U17-es kor-
osztály mérte össze tudá-
sát az ökölvívó országos 
bajnokságon Hajduhadhá-
zán, ahol a Gyöngyösi At-
létikai Klub három ver-
senyzője szerepelt kiváló-
an. Fazekas Luca 6 hónap 
kényszerpihenő után, egy 
súlyos térdsérülésből fel-
épülve állhatott újra a ring-
be, remek boksszal pe-
dig ezüstérmet szerzett. A 
bajnokságon Pollák Ádám 
bronzérmes lett, Somodi 
Zalán pedig az 5. helyen 
végzett.



A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum mestersé-
ges intelligencia programozás képzése egyedülálló le-
hetőség az oktatók számára, hogy naprakész, mérnöki 
szemléletű tudást szerezzenek a technológia legmoder-
nebb területein. A képzés kínai nyelven zajlik, valós ide-
jű AI-alapú angol fordítással, amely már a tanítás során 
demonstrálja a mestersé-
ges intelligencia műkö-
dését. Oktatóink megis-
merkednek az AI típusá-
val (ANI, AGI, ASI), a gé-
pi tanulás alapjaival, a fel-
ügyelt és felügyelet nél-
küli tanulás módszereivel, 
valamint a Deep Lear-
ning és a Natural Langua-
ge Processing (NLP) alkal-
mazásaival. A képzés so-
rán a robotika gyakor-
lati példái – például ro-
botpókok – segítségével ismerhetik meg a technológia 
működését. A JASZK AI programja nemcsak a techno-
lógiai ismereteket adja át, hanem a nemzetközi mérnö-
ki szemléletet is, felkészítve a fiatalokat a jövő innová-
ciós kihívásaira. X

Innovatív AI oktatás a JASZK-ban-Élő, 
online oktatás a technikum és a kínai 

egyetem oktatói között

A József Attila Technikum is lépést tart  
a XXI. századdal



Őszi varázs a tányéron: sütőtökös tészta 
vajas-zsályás szósszal

Van valami egészen különleges abban, ami-
kor az ősz beköszöntével a piacokon so-

rakoznak a narancssárga, kerekded sütőtökök. 
Illatukban benne van a hűvös esték melegsége, 
a forró levesek és teák ígérete, sőt, talán egy kis 
gyerekkori emlék is, amikor nagymama a spar-
helt tetején sütötte a tököt. A sütőtök igazi 
szezonális csoda: egyszerre édes, krémes és lak-
tató – ráadásul sokkal több mindenre használ-
ható, mint gondolnánk.

Miután a tök nemcsak finom, hanem na-
gyon egészséges is: béta-karotinban gazdag, 
ami az A-vitamin előanyaga, erősíti az immun-
rendszert és jót tesz a látásnak. Ráadásul kaló-
riában szegény, így lelkiismeret-furdalás nélkül 
kanalazhatjuk a krémlevesben, keverhetjük sü-
tibe – vagy épp tésztát gyúrhatunk belőle.

Most egy olyan receptet mutatok, ami 
biztosan feldobja az őszi vacsoraasztalt: friss, 
házi készítésű sütőtökös tészta, amelyet egy-
szerű, mégis ínycsiklandó vajas-zsályás szós�-
szal koronázunk meg. A sütőtök édeskés, 
lágy íze és a zsálya karakteres, fűszeres aro-
mája igazi ízbombát alkot együtt. A vaj sely-
messége és a parmezán sóssága pedig harmo-
nikusan ellensúlyozza a tök édességét. Ez a 
fajta kombináció az olasz konyhában klasszi-
kus, de könnyen otthonossá válhat a magyar 
asztalokon is. Ez a fogás önmagában is fősze-
replő lehet egy vacsorán, de ha még emel-
nél a szinten, kínálj mellé egy pohár száraz 
fehérbort – egy könnyed olaszrizling vagy 
szürkebarát gyönyörűen kíséri az ízeket. Ha 
pedig őszi hangulatot akarod fokozni, adj 
mellé sült céklasalátát vagy egy ropogós di-
óval megszórt rukkolát.

Nagy Zoltán mesterszakács
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A recept megtalálható a 
Gyöngyösi TV YouTube­

csatornáján, illetve elérhető  
a QR-kód beolvasásával.

Gyógyszertári  
ügyelet
November 3-9. 

Bugát Pál gyógyszertár  
(Dózsa Gy. u. 22.)

November 10-16. 
Korona gyógyszertár (Bugát Pál tér 3.)

November 17-23. 
Kígyó gyógyszertár (Fő tér 15.) 

November 24-30. 
Richter gyógyszertár (Hanisz tér 1.)

VACHOTT SÁNDOR VÁROSI 
KÖNYVTÁR
November 7. 15 óra

Lili Ann Daniels író-
könyvbemutató

November 12. 17 óra
Kamill testvér Muharay Elemér 
élete és munkássága című 
könyvének bemutatója

Programajánló

Sütőtökös tészta
Hozzávalók (4 adaghoz)

 �250 g sütőtökpüré 
 �225 g liszt 

Először készítsd el a sütőtökpürét. A friss 
sütőtököt vágd szeletekre, süsd puhára, 
majd pürésítsd botmixerrel. Én 180 fokon 
50 percig sütöttem. Keverd össze a sütő-
tökpürét és a lisztet egy nagy tálban, majd 
gyúrd egyenletes, rugalmas tésztává kb. 5-7 
perc alatt. Nem kell bonyolult formákat 
készíteni, ollóval darabold a tésztát közvet-
lenül a lobogó, sós vízbe. Friss tésztaként 
pillanatok alatt megfő, kb. 3 perc, és kész is. 
Szűrd le, és forgasd össze a szósszal.

Vajas-zsályás szósz
 �50 g vaj 
 �25 g reszelt parmezán 
 �friss vagy szárított zsályalevelek
 �2 gerezd fokhagyma
Egy serpenyőben olvaszd meg a vajat, 

majd dobd bele a friss zsályaleveleket és a 
fokhagymát. Hagyd, hogy a vaj aranybar-
nára piruljon, és közben átvegye a zsálya 
illatát. Add hozzá a frissen főtt tésztát, 
forgasd át, majd szórd rá a parmezánt. 
Ha túl sűrű, egy kevés főzővízzel kréme-
sítheted. Tálaláskor koronázd meg még 
egy kis sajttal és néhány ropogósra pirult 
zsályalevéllel. 

November 14. 17 óra
Helyi Históriák előadás

November 17. 17 óra
Kiállításmegnyitó  
– Török Mária munkai

November 18. 17 óra
Egererdő előadás – Varga 
Tamás Selmeci diák 
hagyományok

November 24.  
14-17 óráig 

Véradás
November 26. 17 óra

Értéktári Esték
November 28. 17 óra

Nagy László 100 – 
Zenés irodalmi est






